Matematika 6.ročník

Peťkov otec zarobí 589 eur. Mama  377 eur. Koľko eur zarobia spolu?
Výpočet:.................................................................
Odpoveď: ..............................................................


Vo vlaku cestuje  155 cestujúcich. Na prvej zástavke pristúpilo ešte 29 a na druhej pristúpilo ešte 17 cestujúcich. Koľko cestujúcich bolo všetkých vo vlaku?
Výpočet:.................................................................
Odpoveď: ..............................................................

Mirka pozerala týždenne na televíziu 754 minút. Teraz už pozerá o 287 minút menej. Ako dlho teraz pozerá Mirka týždenne na televíziu?
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